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Produktinformationen  
Wandleuchte

Artikelnummer 1112350002

Abmessungen  
(LxBxH in mm)

100x100x100mm

Material ABS+Aluminium+Stahl

Farbe der Oberflä-
che

Schwarz

Lichtquelle SMD 2835 LED, 
CRI≥80, SDCM<6 
(nicht austauschbar)

Betriebstemperatur -10°C - 30°C Innenräume

Lichtstrom 272 lm

Akku 4400 mAh  
(nicht austauschbar)

Zubehör 1 x 1,2 m Kabel USB  
	 Typ-C 
1 x Wandhalterung  
1 x Fernbedienung 
	 (Batterie ist enthalten) 
2 x Fixierpunkte  
2 x Schrauben

Nennleistung (W) 2,5

Eingangsspannung (Vdc) 5

Led Menge (Stück) 18

Farbtemperatur (K) 3000

Das CE-Zeichen bestätigt die Konfor-
mität mit den für das Produkt zutref-
fenden EU-Richtlinien.

Schutzklasse III

Das Produkt ist nur für die Verwendung 
in Innenräumen geeignet

Das Symbol der durchgestrichenen 
Mülltonne bedeutet, dass dieses Gerät 
am Ende der Nutzungszeit nicht über 
den Haushaltsmüll entsorgt werden 
darf. Das Gerät ist bei eingerichteten 
Sammelstellen, Wertstoffhöfen oder 
Entsorgungsbetrieben abzugeben.

Das Symbol der durchgestrichenen 
Mülltonne auf Batterien oder Akkus 
bedeutet, dass Batterien und Akkus 
nicht im Hausmüll entsorgt werden 
dürfen. Diese können giftige Schwer-
metalle enthalten und unterliegen der 
Sondermüllbehandlung.

IP20

Die Schutzklasse IP20 bedeutet "IP"= In-
gress Protection (= Eindringschutz). Die 
erste Ziffer "2" bedeutet Schutz gegen 
Fremdkörper mit Durchmesser ≥ 12,5 
mm sowie Schutz gegen den Zugang 
mit dem Finger. Die zweite Ziffer "0" be-
deutet kein Schutz gegen Wasser.

Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle mit 
der Energieeffizienzklasse F.
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5     Funktionen - 3 Schaltpositionen

	· Schalter nach links = IR/ON 
Licht dauerhaft an, oder schaltbar 
ON/OFF und dimmbar (+/-) mit der 
beiliegenden Fernbedienung. Rei-
chweite der Fernbedienung < 3 m. 
Batterie für die Fernbedienung ist 
enthalten. Es muss eine Lithium Bat-
terie des Typs CR2025 3V verwendet 
werden.

	· Schalter in die Mitte = OFF 
Licht dauerhaft aus

	· Schalter nach rechts = Auto 
Der Bewegungssensor ist aktiviert. Innerhalb 
eines Radius von < 2 m und einer Höhe von 1,7 
m reagiert der Bewegungssensor während der 
Dunkelheit und schaltet die Leuchte ein, wenn 
eine Bewegung erkannt wird. Nach 30 Sekunden 
schaltet sich die Leuchte automatisch wieder 
aus.

	· Ladeanschluss: Type-C,5V DC. 
Ein Ladegerät ist nicht im Lieferumfang enthal-
ten. Ladevorgang: rotes Lämpchen leuchtet 
Voll geladen: grünes Lämpchen leuchtet 
Ladezeit: ca. 9h 
Leuchtdauer: ca. 6h

	· Einstellbarer Lichtwinkel 
Die oberen und unteren Klappen können bewegt 
werden, um den Lichtwinkel zu ändern.
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6     Installation Fixierpunkt 7     Installation Wandleuchte

1)	 Platzieren Sie die beiden Fixierpunkte an der 
gewünschten Position. Drücken Sie die Fixier-
punkte in den Filz des Akustikpaneels.

1)	 Schrauben Sie die Wandhalterung an den Befes-
tigungspunkten fest.

2)	 Positionieren Sie die Wandleuchte (ohne Außen-
gehäuse) etwas oberhalb der Montageplatte und 
drücken Sie sie dann nach unten, so dass die 
Lasche der Wandleuchte in die Montageplatte 
einhakt.

3)	 Schieben Sie nun das Außengehäuse gerade von 
oben auf die Lampe.

2)	 Drehen Sie die Fixierpunkte mit einem Schrau
bendreher um 90 Grad im Uhrzeigersinn.
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Product Information  
Wall Light

Article number 1112350002

Dimensions         
(LxWxH mm)

100x100x100mm

Material ABS+Aluminum+Steel

Surface Color Black

Light Source SMD 2835 LED, 
CRI≥80, SDCM<6 
(not interchangeable)

Operating  
Temperature

-10 to 30 degrees

Luminous Flux 272 lm

Battery capacity 4400mA
(not interchangeable)

Accessories 1 x 1,2 m cable USB Type-C 
1 x Wall mount
1 x remote control  
	 (battery is included)
2 x Fixing Points
2 x Screws

Rated Wattage (W) 2,5

Input Voltage (Vdc) 5

Led quantity (pcs) 18

Color Temp (K) 3000

CE mark indicates conformity with re-
levant EU directives applicable for this 
product.

Class III product

The product is only suitable for indoor 
use

To help protect the environment, 
please dispose of the product properly 
when it has reached the end of its use-
ful life and not in the household waste. 
Information on collection points and 
their opening hours can be obtained 
from your local authority.

Batteries/rechargeable batteries 
may not be disposed of with the usu-
al domestic waste. They may contain 
toxic heavy metals and are subject to 
hazardous waste treatment rules and 
regulations.

IP20

 The protection class IP20 means “IP” 
= Ingress Protection. The first digit 
“2” means protection against foreign 
bodies with a diameter ≥ 12.5 mm and 
protection against access with a finger. 
The second digit “0” means no protec-
tion against water.

This product contains a light source with ener-
gy efficiency class F.
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5     Function- 3 switch positions

	· Switch to the left = IR/ON 
Light permanently on, or switchable 
ON/OFF and dimmable (+/-) with 
the enclosed remote control. Remo-
te control distance < 3 m. Battery 
for the remote control is included. A 
CR2025 3V lithium battery must be 
used.

	· Switch in the centre = OFF 
Light permanently off

	· Switch to the right = Auto 
Motion sensor is activated. Within a radius of < 2 
m and a height of 1.7 m, the motion sensor reacts 
during the dark and switches the lamp on when 
movement is detected. The light switches off 
again automatically after 30 seconds.

	· Charging port: Type-C,5V DC. 
A charger is not included.  
Charging: RED light  
Fully charged: GREEN light 
Charging time: ca. 9h  
Light duration: ca. 6h

	· Adjustable light angle 
The upper and lower flaps can be moved to 
change the light angle.
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7     Installation Wall Light

1)	 Screw the Wall mount to the fixing points. 

2)	 Position the Wall Light lamp (without outer 
housing) slightly above the mounting plate and 
then push it down so that the tab of the wall light 
hooks onto the mounting plate.

3)	 Now slide the outer housing straight onto the 
lamp from above.

6     Installation fixing point

1)	 Position the two fixing points at the desired lo-
cation. Press the fixing points into the felt of the 
acoustic panel.

2)	 Turn the fixing points 90 degrees to the right 
using a screwdriver. 
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Produktinformation  
Wandleuchte
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Product Information  
Wall Light

Unsere anwendungstechnischen Hinweise in Wort und Schrift, sowie die Inhalte der Verlegeanleitungen, technischen Informationen 
sowie Prospekten beruhen auf Erfahrungen und erfolgen nach bestem Wissen. Diese Informationen gelten als unverbindliche Hinweise. 
Aufgrund der Vielseitigkeit der Anwendungsmöglichkeiten ist die Darstellung aller Einzelheiten nicht möglich. Somit kann hieraus keine 
Verbindlichkeit und Haftung seitens Sonava übernommen werden. Die Hinweise können jederzeit ohne Ankündigung an den techni-
schen Fortschritt angepasst werden.

Our written and verbal technical instructions, in general, in the installation instructions, in technical information, and all brochures are 
based on our own experience and are given to the best of our knowledge. This information is provided as a non-binding guide. Due 
to the many application possibilities, not all individual details can be shown. As such, no obligation and liability can be assumed by 
Sonava. These instructions can be adapted to technological advances at any time without notice.

Kontakt & QR-Code

Deutsche Parkett und Fussbodenwerke UG 
Schorlemerstraße 48 
8683 Ahaus, Germany 
info@sonava-wall.com 
+49 2862 701-0

Contact & QR code

Deutsche Parkett und Fussbodenwerke UG 
Schorlemerstraße 48 
8683 Ahaus, Germany 
info@sonava-wall.com 
+49 2862 701-0

Information & Installation 

www.sonava-wall.com

Information & Installation 

www.sonava-wall.com
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